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Către, 

Toate UAT din județul BACĂU 

67429 din data 16.12.2025 

  Prin prezenta,  Delgaz Grid S.A. – Centru Operațiuni Rețea Electricitate 

Bacău, str. N. Titulescu nr. 33, Bacău, jud. Bacău, dorim să vă solicităm sprijinul 

pentru preîntâmpinarea unor evenimente nedorite în instalațiile electrice de 

distribuție publică. 

            Conform prevederilor legale în materie (Legea nr.123/2012 a energiei 

electrice și a gazelor naturale), societatea noastră deține calitatea de operator licențiat 

în ceea ce privește  sistemul de distribuție al energiei electrice. 

            În exercitarea obligațiilor legale, Delgaz Grid S.A. asigură  exploatarea în 

condiții de siguranță ale sistemelor de distribuție ce cuprind obiective și instalații de 

energie electrică (stâlpi, firide de branșament, posturi de transformare). 

            Față de cele de mai sus, dată fiind apropierea sărbătorilor de iarnă, dorim să 

vă informăm că este interzisă intervenția terților în orice mod asupra echipamentelor 

și instalațiilor ce fac parte din sistemul de  distribuție al energiei electrice. Această 

interdicție cuprinde inclusiv aplicarea de instalații ornamentale, instalații luminoase, 

etc., pe stâlpii rețelelor de energie electrică aflate în gestiunea și exploatarea noastră, 

fara avizul operatorului de distributie, precum și acoperirea indicatoarelor de 

avertizare de pe aceste instalații. 

            Rațiunea inscripțiilor de avertizare pe instalațiile electrice de distribuție 

publică este de a atenționa asupra pericolelor pe care le prezintă intervențiile asupra 

acestor instalații. Acoperirea indicatoarelor de avertizare îi privează pe cetățeni de 

dreptul fundamental de a fi informați asupra pericolelor, putând fi astfel expuși la 

accidente ce pot avea urmări deosebit de grave. 

            De-a lungul timpului au fost situații, în care, prin intervenția terților în orice 

mod asupra echipamentelor și instalațiilor ce fac parte din sistemul de  distribuție al 

energiei electrice ori prin ignorarea inscripțiilor de securitate, sau prin acoperirea lor, 

au avut loc accidente soldate cu urmări tragice. Aceste experiențe nedorite ne 

determină să atenționăm că toate persoanele ce intenționează să intervină fara avizul 

operatorului de distributie, asupra elementelor sistemelor de distribuție, sunt unic 

răspunzătoare în situația producerii oricăror evenimente nedorite. 

            Cu speranța că prezenta adresa este inteleasa in sensul constructiv, de a 

evita evenimente nedorite, vă mulțumim anticipat pentru  colaborare, vă asigurăm 

de întreaga noastră considerație si va dorim Sarbatori fericite alaturi de cei dragi! 

Cu respect,  

Șef Centru Operațiuni Rețea                               Coordonator Compartiment                                                                

Electricitate Bacău                                                Tehnic si Monitorizare 

ing. Chilea Mircea Gabriel                                      ing. Lazăr Valentin   
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